
• Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. Minden hétköznapi 
szentmise előtt elimádkozzuk a Lorettói litániát. Buzdítok min-
denkit a részvételre, a közös imádságra, hogy együtt köszönt-
sük égi Édesanyánkat és kérjük közbenjárását. 

• Szerdán (május 20.) folytatjuk felnőtt katekézisünket a kö-
zösségi házban 18:45-kor. 

• Szombaton (május 23.) Dr. Veres András megyéspüspök az 
egyházmegye papságával és Böcskei László nagyváradi megyés-
püspök vezetésével ünnepi szentmisét celebrál Apor Vilmos 
vértanú püspökünkre emlékezve Győrben a Nagyboldog-
asszony-székesegyházban 11.00 órakor, melyre nagy szere-
tettel várja a híveket, különösen is az Apor Imaszövetség 
tagjait, hisz a szentmisét az élő és elhunyt tagokért ajánlják fel. 
Jó lenne, ha az imaszövetség tagjai találkoznának a székesegy-
házban, hisz a közösségi élmény megerősíti őket a buzgó és 
kitartó imádságban papi hivatásokért. 

• Vasárnap (május 24.) Pünkösd ünnepe lesz. Teljes búcsút 
nyerhet az a hívő, aki templomban vagy kápolnában áhítattal részt vesz 
a (…) Veni Creator himnusz ünnepélyes éneklésében vagy elmondásában 
Pünkösd ünnepén. (Búcsúk Kézikönyve, Búcsúengedélyek 26. 1. 
§. 1.) Ezt a himnuszt minden szentmisében elénekeljük. 

• Ugyancsak Pünkösdvasárnap 16:00 órakor imaóra lesz 
Levélen ír énekekkel. Bővebb információ (plakát) a honlapun-
kon és Facebook oldalunkon olvasható. Szeretettel várnak 
mindenkit! 

• A II. Vatikáni Zsinat liturgikus reformját követően jelent meg 
az új misekönyv (1969), mely egyértelműen jelzi, hogy Pün-
kösdvasárnappal lezárul a húsvéti időszak és Pünkösd ünnepé-
nek nincs másnapja. Magyarországon protestáns testvéreink 
miatt lett munkaszüneti nap. Természetesen mi is örülhetünk 
ennek, hiszen több időt tölthetünk el családtagjainkkal, kirán-
dulhatunk, pihenhetünk. 

• Május 30-án (szombat) ünnepli a bezenyei egyházközség a 
falu szülöttjének, Dr. Schmatovich János atyának gyémánt-
miséjét, 13:00 órakor. Bővebb információt a magyaróvári plé-
bánia honlapján vagy Facebook oldalán olvashatnak. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak! 

• A hitoktatóink jóvoltából az idei nyáron is szervezünk plébá-
niai napközis táborokat. Szeretnénk színes programokat 

biztosítani a gyermekek számára. Az idei tábor témája: Baran-
golás Jézussal történelmünk és magyarságunk útjain. Az 
első tábor 2025. június 22-25. (hétfő-csütörtök) lesz az 5-8 
évfolyamosok számára, a másik tábor pedig augusztus 3-7. 
(hétfő-péntek) között lesz az 1-4 évfolyamosok számára. 
Mindkét tábor reggel 8 órától 16.00 óráig tart (a nagyoké 
kicsit elhúzódhat). Jelentkezni mindkét táborra június 14-ig 
lehet a hitoktatóknál vagy a plébánián hivatali időben. A tábor 
költsége 15.000 Ft (miután szerzünk rá támogatást), mely a 
háromszori étkezést is tartalmazza (tízórai, ebéd, uzsonna). 
Adományt elfogadunk. 

• Idén is rendelkezhetünk a személyi jövedelemadónk két-
szer egy százalékáról, legkésőbb május 20-ig. Adónk első 1%
-át ajánljuk fel a Magyar Katolikus Egyház részére a 0011 
technikai számon és buzdítsuk katolikus ismerőseinket is, 
hogy támogassák adójuk első 1%-val egyházukat. Mivel a má-
sodik 1%-ot valamely közhasznú alapítvány javára ajánlhatjuk 
fel, szeretettel ajánlom az adó második 1%-a felajánlását a Hil-
degard Óvoda Alapítványa javára, melynek adószáma 
18536137-1-08. 

• 2026. augusztus 24-28-ig autóbuszos zarándoklatot szerve-
zünk Csehországba. Kérjük, hogy akik még gondolkodnak az 
utazáson, hozzák meg döntésüket, ugyanis az utazási iroda felé 
hamarosan le kell adnunk a várható létszámot. Még vannak 
szabad helyek az autóbuszon, lehet jelentkezni. Bővebb tájé-
koztatót a hirdetőtáblán olvashatnak.  

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betege-
kért és az elhunytakért! 

A mennybe felment Úr Krisztus áldása legyen rajtunk, 
családjainkon és minden tevékenységünkön az előttünk 

álló héten! 

Bodó Zoltán, plébános 

 

Szentlélek Úristen, 

Te az Atyától és Fiútól öröktől 
fogva származol, s az Atyával és 

a Fiúval egylényegű vagy. 

Te vagy a kegyelmek forrása, bő-
kezű adományozója. 

Jöjj el Szentlélek Úristen, töltsd be 
szívünket hétszeres ajándékoddal.  

Hirdetések és liturgikus rend 
2026. május 17 - 24. 

Vasárnap 

URUNK MENNYBEMENE-

TELE – FÜ 

9:30 

11:00 

12:00 

 

18:00 

élő családtagokért, † szülőkért és † családtagokért 

† Matild és Ferenc szülőkért, valamint † Piroska és Izabella testvérekért 

Kaszás Hajnalka, Tilk Diána, Bárkányi Milán és Ambrusch Dániel Lász-

ló keresztelője 

† Schmatovich Jánosért és felesége Juliannáért 
 

Hétfő Szt. I. János pp. és vért. – e 7:00 pro populo 
 

Kedd    

Szerda 
Sienai Szt. Bernardin áldp. – e 

18:00 

18:45 

† Kolonits szülőkért, valamint Ágota és Zoltán gyermekeikért 

felnőtt katekézis 
 

Csütörtök Magallán Szt Kristóf áldp. és társai, 

vért-k – e 

18:00 hálából élő családtagokért 
 

Péntek Casciai Szt. Rita szerz. – e 18.00 † szülőkért, rokonokért és testvérekért 
 

Szombat Boldog Apor Vilmos pk. és vért. – e; 17:30 Andorka és Boldog család † tagjaiért 
 

Vasárnap 

PÜNKÖSDVASÁRNAP – FÜ 

  

9:30 

11:00 

  

18:00 

pro populo 

† Anna édesanya, nagymamáért, † Mária keresztanyáért, valamint élő és 

† családtagokért 

† János és Mária nagyszülőkért, valamint élő és † családtagokért 


